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INDICAÇÃO Nº 010/2023 

 
 
 

REITERANDO  a INDICAÇÃO nº 053/2022 de 
minha autoria, I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos termos 
regimentais vigentes, para que providências sejam tomadas no sentido de 
acionar o setor competente para que seja feita adequação da depressão de nível 
(valeta) da Rua Francisco Linares, cruzamento com a Rua das Violetas, no 
Parque Samambaia em nossa cidade. 

 
 
Secretaria da Câmara Municipal 
Em 20 de março de 2.023 
 
 
 

LUZIA MOREIRA DOS SANTOS 
                   - Vereadora - 

 

JUSTIFICATIVA: A presente indicação tem o 

propósito de atender as reivindicações dos motoristas que transitam 

diariamente pelas referidas ruas e reclamam que o desnível muito acentuado 

da supramencionada depressão e com a ativação do campo society o aumento 

do trafego de carros aumentou consideravelmente, ocasionando ainda mais 

danos a suspenção dos veiculos. 
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INDICAÇÃO Nº 011/2023 

 
 
 

, I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 
termos regimentais vigentes, para que providências sejam tomadas no sentido 
de acionar o setor competente para que seja realizado um concurso publico 
para o preenchimento de vagas de “Pedreiro”. 

 
 
Secretaria da Câmara Municipal 
Em 20 de março de 2.023 
 
 
 

LUZIA MOREIRA DOS SANTOS 
                   - Vereadora - 

 

JUSTIFICATIVA: A presente indicação tem o 

propósito de atender as reivindicações dos munícipes que alegam a falta de 

funcionários do cargo supracitado acarretando no atraso dos serviços 

realizados por pedreiros. 
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INDICAÇÃO Nº012/2023 

 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 

de acionar o setor competente para que seja enviada uma notificação ao 

proprietário do Loteamento “Residencial Paineira” exigindo a limpeza nos 

lotes. 

 
 
Secretaria da Câmara Municipal 
Em 20 de março de 2.023 
 
 
 
 

LUCAS DE OLIVEIRA BARBOSA 
                  - Vereador - 
 

JUSTIFICATIVA: A presente indicação visa atender as 

reivindicações dos moradores das proximidades dos referidos terrenos que 

reclamam do acumulo de agua e surgimento de animais peçonhentos das mais 

variadas espécies em razão de os terrenos estarem em situação de abandono, visto 

que, cada proprietário deve zelar pela sua propriedade. 
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INDICAÇÃO Nº013/2023 

 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 

de acionar o setor competente para que seja instalada uma escada na carroceria 

do caminhão de reciclagem do nosso município. 

 
 
Secretaria da Câmara Municipal 
Em 20 de março de 2.023 
 
 
 
 

LUCAS DE OLIVEIRA BARBOSA 
                  - Vereadora - 
 

JUSTIFICATIVA: A presente indicação tem como o 
propósito de atender as reinvindicações dos trabalhadores que utilizam o 
caminhão para a coleta de reciclável em nossa cidade, pois quando precisam sair 
da carroceria do caminhão não há uma forma segura de descer, e por conta disso 
aumentando o risco de acidentes dos funcionários. 
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